




Prima zi a debutat cu vizita la
organizația Aris Impressa Sociale din
Perugia și Centrul Istoric al Perugiei.

Una dintre principalele preocupări ale
organizației este promovarea
comunităților energetice, modul
concret prin care putem lucra
împreună pentru a putea face față
provocărilor actuale de mediu și
energetice.



Vizită Centrul  Istoric al Perugiei



A doua zi am  vizitat - Comunitatea de energie regenerabilă din 
Castiglione del Lago

Producția de energie la nivel micro, local are un rol

esențial în promovarea producției de energie din surse

regenerabile, în extinderea democrației energetice și

reducerea sărăciei energetice. Proiectele de energie

regenerabilă deținute de comunități reduc semnificativ

emisiile de carbon și înlocuiesc combustibilii fosili,

energia regenerabilă fiind sub controlul oamenilor.









Lacul Trasimeno



A  treia zi vizită  la fermă “Fattoria Sociale” din

Località Protte 27 Spoleto (PG) 



Vizită în centrul istoric  Spoleto (PG) 



Imagini din zonă



Vizită în centrul istoric Assisi 
Assisi este un oraș aflat în centrul Italiei în apropierea orașului Perugia. Assisi face parte din Regiunea Umbria ce își are

capitala în orașul Perugia. Una dintre atracțiile orașului este bazilica San Francesco construită între anii 1228 și 1253. Bazilica a

fost puternic lovită de două cutremure ce au lovit Umbria în anul 1997. Alte monumente religioase sunt bazilica Sf. Clara (1257-

1265) și catedrala San Rufino.



A patra zi vizită la “Sala Consiliare” San Venanzo
Comunitatea Energiei și Comunitatea Verde San Venanzo



Muzeul geologic din  SAN  VENANZ0 





Vulcanul  din SAN  VENANZ0 



A  cincia zi vizită la  Arrive to ARIS FORMAZIONE E RICERCA 
SOC. COOP. – Via Annio Floriano 8 Terni  și
la Cascata delle Marmore



Cascata delle Marmore este o cascadă creată de om, creată de
vechii romani . Înălțimea sa totală este de 165 m (541 picioare), ceea
ce o face cea mai înaltă cascadă artificială din lume.
Este situat la 7,7 km de Terni , o capitală de provincie a regiunii
italiene Umbria .
Fluxul cascadei este pornit și oprit conform unui program publicat,
pentru a satisface atât nevoile turiștilor, cât și ale companiei electrice.
Turiștii încearcă să fie acolo în momentul în care porțile sunt deschise
pentru a vedea puternicul val de apă (ora 1200 – Italia).



Poze de grup



Colaborarea în cadrul proiectului cu organizația Aris
Impressa Sociale din Perugia a evidențiat faptul ca
dezvoltarea de relații între scoli și comunitate răspunde
cerințelor educaționale actuale și contribuie la realizarea
unei educații inovative, eficiente și atractive.


